

今晚中超联赛第23轮挑战山东泰山队

## 津门虎做客不惧泰山压顶

本报讯(记者申炜)今晚,天津津门虎队将在客场迎来中超联赛第23轮比赛,对手是山东泰山队。赛前津门虎队主教练于根伟(右图)表示,尽管伤病情况没有得到缓解,但球队依然希望在客场收获好的结果。

昨天上午,津门虎队乘坐高铁前往济南,几名伤员也与全队同行。不过于根伟透露,球员的伤情情况并没有得到很好的缓解,还需要一段时间才能出战。“现在对我们来说是比较困难的阶段,很多球员都在带伤坚持比赛。但我们的队伍有凝聚力、有韧劲,即使人员不齐也能打好比赛”。

上一轮比赛,津门虎队客场不敌河南队。于根伟说:“回到天津后我们进行了总结,全队上下都非常坦诚,找到了失利的原因。大家很好地沟通,希望将不足之处加以弥补,避免上一场的情况再次发生。这是一个非常积极的信号,大家可以有更稳定的心态来迎接后面的比赛。”

即将挑战泰山队,于根伟将津门虎队摆在弱者的位置上。他说:“明晚会是一场比较艰苦的比赛,对手实力很强大。但正因为如此,对于我们来说也是非常好的锻炼。我相信球员们可以兴奋起来,把状态和斗志展现出来,希望



能够收获一个好的比赛结果。”

此役津门虎队的后防线应该不会发生人员变化,中前场则可能采取轮换策略。对此,于根伟表示:“我们会根据自身的人员情况,根据出场球员的特点,制定行之有效的打法,来迎接这场比赛。”

泰山队主教练崔康熙赛前表示:“我们主场作战,或许更有利一些。不过津门虎队也是不好打的对手,他们的跑动和体能都非常优秀。我们要更加

慎重一些,希望可以打出精彩的比赛,发挥出我们的特长。”本报记者 周伟摄

## 直播信息

中超联赛第23轮  
山东泰山-天津津门虎  
今日19时35分  
TJTV5现场直播

中超联赛第23轮今日打响

## 两场保级大战 明晚一触即发

本报讯(记者申炜)今晚中超联赛将展开第23轮较量。本轮比赛,深圳队与南通支云队、大连人队与河南队的交锋将上演名副其实的保级大战。

上一轮比赛,大连人队在以2比1击败深圳队之后,暂时逃离降级区。明晚继续坐镇主场的大连人队,如果能够击败河南队,保级希望将大增。此前大连人队曾在足协杯赛1/8决赛中淘汰河南队。河南队目前领先降级区仅6分,这场比赛对于两队而言都充满了压力。

明晚的另外一场比赛,深陷降级区的两支队伍直接对话,深圳队坐镇主场迎战南通支云队。目前深圳队在保级区泥足深陷,如果输掉这场比赛,保级概率微乎其微。以目前的深圳队阵容来看,不管是队伍士气还是球员状态都需尽快提升,不然成绩下滑的



加布里上任以来,南通支云队尚未有胜绩,目前该队已有11轮未能取胜。

速度会更快。南通支云队目前只落后大连人队两分,本轮的唯一目标就是全力取胜,以提振士气和斗志。

25人参加奥预赛冲刺备战

## 国奥队新一期集训名单出炉

本报讯(记者王梓)中国足协昨日公布中国奥林匹克队新一期集训球员名单,相较此前三日短训时从28人缩减至25人,其中蹇韬、高天语、马辅渔和阿卜杜外力淡出,刘浩帆补充入围。此次集训时间为8月19日至9月13日,涵盖奥预赛赛程。若无意外,最终23人的出战阵容将在本期集训名单中产生。

此前在香河基地进行的三日短训,国奥队与中冠新军廊坊荣耀之城队进行了一场教学赛,以2比0取胜。但比赛中国奥队一度被动,可见球员们仍需通过实战练兵寻找比赛感觉。通过此次役,教练组对球员们的身体和竞技状态

有所了解,并在排除伤病等因素后,确定了最终参加冲刺备战的25人名单。

此番在大连集结,国奥队将以提前适应比赛环境为目标。虽然坐拥主场优势,分组结果也相对乐观,但朝鲜队的临时退赛令国奥队在争夺出线权时面临更大的不确定性。同组对手中,阿联酋队实力强劲,印度队也以国内联赛的主力球员为主。

相较之下,国奥队内多数球员缺少比赛机会,确有集中备战的必要性。集训期间,除对垒土库曼斯坦队的两场国际热身赛,国奥队还将通过约战当地俱乐部队寻找比赛状态。

## 国际足球

## 利雅得新月再添强援

本报讯(记者王梓)牵手内马尔后,利雅得新月俱乐部很快确定了下一笔引援,他们将塞维利亚俱乐部签下摩洛哥国门布努,进一步扩充实力。

布努随塞维利亚队参加了对垒曼城的欧洲超级杯赛,但赛后并未随队返回西班牙,而是前往沙特和利雅得新月俱乐部完成签约。据悉,布努将得到一纸为期三年的合同,转会费超过2000万欧元。

布努在去年的卡塔尔世界杯赛中表现出色,在1/8决赛对垒西班牙队的点球大战中完成“零封”,并随摩洛哥队夺得第四名的历史最佳战绩。在俱乐部层面,布努曾在2021-2022赛季力压库尔图瓦获评西甲联赛最佳门将,上赛季助塞维利亚队登顶欧洲联赛。

今夏,利雅得新月俱乐部已相继引进内维斯、米林科维奇和内马尔等强援,伴随布努的加入,整体实力将得到进一步提升。他们接下来将继续推进引援工作,下一个目标是富勒姆前锋米特罗维奇。

## 曼奇尼接近执教沙特

本报讯(记者王梓)沙特足球的金元风暴愈演愈烈,除各俱乐部频频招揽强援外,沙特足协也在酝酿大动作。据沙特媒体透露,意大利队前主帅曼奇尼将出任沙特队新帅,率队征战世预赛和亚洲杯等赛事。

曼奇尼于2018年接过意大利队的教鞭,2021年率队登顶欧洲足球锦标赛。本月初,意大利足协宣布曼奇尼成为意大利国家队和U20、U21梯队的总负责人,但一周后他却突然请辞,这一决定令很多人感到意外。

目前意大利队已确认老帅帕莱蒂为继任者,曼奇尼的下一站暂未明确。在此前接受采访时,曼奇尼指责足协主席格拉维纳随意插手教练组的人员安排,在这一时间点,沙特足协发出的邀请似乎成为促使其离任的助推器。眼下各方消息均指向曼奇尼将执掌沙特队帅印,年薪或达到4000万欧元。

## 利物浦队锁定远藤航

本报讯(记者王梓)厄瓜多尔新星凯塞多执着于切尔西俱乐部的邀约,令利物浦俱乐部很是受伤。为补强后腰,他们将目标转向日本国脚远藤航。眼下远藤航正在接受体检,若一切顺利,他将成为继南野拓实后“红军”队史第二名日籍球员。

利物浦俱乐部此前曾加入凯塞多的争夺战,且一度与布莱顿俱乐部达成一致。但球员本人与切尔西俱乐部已有口头协议,并将“蓝狮”视为唯一下家。在英超联赛首轮对垒切尔西队一役后,“红军”主帅克洛普在谈及凯塞多时脸色大变,他深知补强后腰是今夏必须完成的任务。

最终利物浦俱乐部将目标转向远藤航,后者作为斯图加特队队长被誉为近年来德甲联赛的最佳后腰之一,亦是该队上赛季的保级功臣。他的对抗数据在德甲联赛居首,跑动和抢断数据也均跻身三强,其控球和防守属性符合克洛普的引援需求,但能否适应英超联赛更高的对抗强度,将决定其“红军”生涯的上限。

点球大战力克塞维利亚

## 曼城首夺欧洲超级杯

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在希腊比雷埃夫斯进行的2023年欧洲足联超级杯赛中,英超曼城队经历点球大战,以6比5战胜西甲塞维利亚队,首夺该项赛事冠军。

此役恩内斯里头槌破门助塞维利亚队领先,易边再战帕尔默将两队拉回同一起跑线,1比1的比分持续至加时赛战罢。点球大战中,塞维利亚队后防大将古德利将球罚失,“蓝月亮”五罚全中惊险赢下比赛。

本月初,曼城队曾在点球大战中不敌阿森纳队,无缘登顶英格兰社区盾杯赛。此役“蓝月亮”没有让噩梦重演,延续了英超队伍在该赛事点球大战中的全胜战绩。帕尔默两场比赛均有进球,成为继2001年的欧文后,又一在单赛季达成这一成就的英超球员。

这是曼城队首次夺得欧洲足联超级杯赛冠军,主帅瓜迪奥拉迎来其执教生涯的第36个冠军头衔,超越罗马尼亚老帅卢塞斯库升至历史第二位,仅低于弗格森的49冠。他以球员和教练身份共五次登顶欧洲足联超级杯赛,追平安切洛蒂保持的赛事纪录;职业生至今分别带领巴萨、拜仁和曼城三队登顶该赛事,为历史第一人。23岁的年轻射手阿尔瓦雷斯已随国家队和俱乐部队赢下14项冠军,追平梅西同年龄所取得的成就。

塞维利亚队至今七次参赛六次败北,唯一的夺冠经历还要追溯至2006年。近13次欧洲足联超级杯赛,欧冠联赛冠军10次登顶,战绩优势明显。欧洲联赛冠军的三次逆袭均来自马德里竞技队,他们分别战胜了国际米兰队、切尔西队和皇家马德里队。